

Флешмоб – это круто

В минувшие выходные в городе Хромтау состоялся флешмоб, посвященный Экспо-2017, с участием более 10 команд. Под руководством хореографов Хромтауского района ученики исполняли различные танцы. Школьники, активно принимали участие в этом конкурсе. Массовый танцевальный флешмоб в поддержку ЭКСПО- 2017- одна из многочисленных акций. Динамичный и красочный танцевальный флешмоб зарядил праздничным настроением всех зрителей.

И наша школа с удовольствием принимала участие в этом конкурсе. Наши участницы заняли призовое 3 место !



ЭКСПО -2017 -это важное событие для всего мира. Мы продемонстрировали энергичный танец, энергия людей - это тоже часть энергии будущего, нам всем понравилось.



Хореограф школы №2 Сартпанбет Ботагоз Мадиевна.